



Предупрежден – вооружен

ЧУМА ИДЕТ ПО СТРАНЕ

Эпизоотическая ситуация в Российской Федерации по африканской чуме свиней в первом полугодии 2012 года не улучшилась, болезнь продолжает распространяться.

Основные эпидемические очаги находятся в Южном федеральном округе, но в июле 2012 года произошла очередная вспышка заболевания в центральном округе Тверской области, где на 20.07.2012 г. в 11 муниципальных образованиях зарегистрировано 17 неблагополучных пунктов. На всей территории Тверской области с 18.07.2012 г. введен карантин. Впервые занос вируса в Тверскую область был в 2011 г. Тогда за три летних месяца было уничтожено 1649 голов свиней.

Распространению заболевания способствует устойчивость вируса: в замороженном мясе он сохраняется до 5 месяцев, в копченостях и воде до шести месяцев, в почве до четырех месяцев.

С каждым годом увеличивается риск заноса вируса АЧС в другие субъекты РФ.

Напомним, африканская чума свиней – вирусная болезнь диких и домашних свиней. Заболевание передается через предметы ухода, корма, воздушно-капельным путем через органы дыхания и кожу. Переносчиками вируса могут стать птицы, грызуны, насекомые, домашние животные. Чаше наблюдается сверхострое и острое течение болезни: повышается температура тела до 40,5 – 42 С, наблюдается угне-

тение и одышка. Проявляются первые симптомы болезни: подавленное состояние, парез задних конечностей. Дыхание частое, прерывистое, иногда сопровождается кашлем. Животное больше лежит, а через 24-72 часа погибает.

Болезнь характеризуется практически 100 % смертностью, лечение не разработано, профилактических вакцинаций нет. При возникновении АЧС проводится уничтожение всех свиней и продукции свиноводства в неблагополучном пункте, отчуждение свиноголовья и продукции в радиусе 20 км. Вводятся жесткие карантинные мероприятия: запрет на перемещение и продажу животных и птицы. На рынках запрещается торговля мясом и продуктами животноводства, вводится запрет на почтовую пересылку продуктов животного происхождения. В радиусе 100 км. от очага также вводятся ограничения на передвижение транспорта и людей. Компенсируется ущерб за уничтоженное свиноголовье только тем владельцам, которые зарегистрировали заранее своих животных в государственной ветеринарной службе.

Распространению заболевания способствует устойчивость вируса: в замороженном мясе он сохраняется до 5 месяцев, в копченостях и воде до шести месяцев, в почве до четырех месяцев.

Для профилактики АЧС владельцам свиней рекомендуются следующие меры:

- обеспечить безвыгульное содержание свиней;
- приобретать свиней и корма только при наличии ветеринарных сопроводительных документов;
- регулярно обрабатывать свиней и помещения, где они содержатся, от кровососущих насекомых (клещей, вшей, блох), а также вести борьбу с грызунами;
- не использовать для кормления животных пищевые отходы и корма (из мест общественного питания – лечебных, детских, школьных и др. учреждений) не прошедших термическую обработку – проварку при температуре не менее 70С;
- не ввозить с неблагополучных территорий продукты питания из свинины;
- обо всех случаях заболевания, падежа свиней, обнаружения трупов свиней и диких кабанов в лесных массивах, на свалках или в других местах немедленно сообщать в ближайшие ветеринарные учреждения и сельские администрации.

Государственная ветеринарная служба Сысертского района призывает владельцев свиней и тех, кто занимается оборотом животноводческой продукции, к пониманию и ответственности. Только при совместных усилиях имеется возможность защитить наш район и область от заноса АЧС.

В.А.Сергеев, руководитель ГБУ СО Сысертская ветстанция

КАК МНЕ СТАТЬ КАНДИДАТОМ?

Конкурс

В прошлом выпуске «Арамилских вестей» мы предложили читателям задавать вопросы по поводу грядущих выборов главы нашего городского округа, и первые из них уже поступили в редакцию. Как и было условлено, отвечает председатель Арамилской городской ТИК Владимир Борисов.

На прошлой неделе я отметил день рождения - мне исполнилось 18 лет. Могу ли я теперь стать мэром Арамилей?

Егор

«К сожалению, это невозможно. Баллотироваться на должность главы муниципального образования можно лишь с 21 года, а с 18 лет наступает активное избирательное право – это право голосовать».

Знаю, что у нас есть местное отделение партии «Единая Россия». А еще какие-нибудь партии представлены на территории Арамилей?

Валерий Иванович, пенсионер

«На сегодняшний день на территории нашего округа зарегистрировано четыре местных отделения партий: «Единая Россия», ЛДПР, «Справедливая Россия» и «Правое дело». Всего же в России зарегистрировано пока 27 партий, и все их региональные отделения есть в Свердловской области».

Сколько сроков подряд можно быть мэром города?

Ирина, учащаяся 9 класса школы №3

«Закон ограничивает количество сроков пребывания на посту мэра одним и тем же лицом».

Если я захочу участвовать в выборах мэра Арамилей, как мне стать кандидатом?

Марина Косарева

«Заявиться на выборы главы Арамилского городского округа можно двумя способами: самовыдвижением с последующим сбором подписей или выдвижением избирательным объединением. Подробнее об этом можно узнать, ознакомившись с решениями Арамилской городской территориальной избирательной комиссии, которые легко найти на сайте www.aramil-tik.ucoz.ru».

Прием конкурсных вопросов продолжается.

Задать их можно, обратившись в территориальную избирательную комиссию по тел. (34374) 3-10-65, e-mail: tik.aramil@ikso.org или в редакцию газеты «Арамилские вестей» по тел. (34374) 3-04-91, e-mail: aramil_vesti@mail.ru.

ТИК информирует

РЕЖИМ РАБОТЫ Арамилской городской территориальной избирательной комиссии по приему документов на выдвижение и регистрацию кандидатов на должность главы Арамилского городского округа:
 В рабочие дни с 9.00. до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00.
 Пятница с 9.00 до 16.00.
 Суббота с 10.00. до 14.00. Воскресенье - выходной.
 Предварительное согласование даты и времени по телефону: (34374) 3-10-65.

СЛОВО В ЗАЩИТУ ТОПОЛЯ

Тополь – это могучее и сильное дерево, ветвями «подпирающее» небо. Сколько помню себя, по всей Арамиле стояли тополя, и никому они не мешали ...

Тогда Арамиль был чистым поселком, в лесах было полно земляники и грибов, а вода в Исети прозрачной, такой, что видно дно. На берегах били подземные ключи, из которых брали воду для питья жители расположенных рядом домов. Наши дети и внуки уже не увидели всей этой красоты.

Плохая экология – основная причина аллергии, а вовсе не тополя, которые стали у нас целенаправленно вырубать. В статье, опубликованной в «Областной газете» 5 июня, вообще было написано, что аллергия на тополиный пух встречается редко.

При плохой экологии беречь нужно каждое деревце, ведь деревья выделяют кислород и поглощают углекислый газ. Тополь защищает нас от шума и пыли, поглощая больше вредных выбросов, чем другие деревья. Нельзя рубить сильные, здоровые деревья – они выдержат любой ветер. За ними нужно ухаживать, вовремя формировать крону, а рубить под корень только старые и гнилые. Очень хочется сохранить каждый тополь – чудесное, могучее, красивое дерево, которое приносит людям только добро.

Нина Сажина

Отвечает инженер-эколог «Арамилской службы заказчика» Алла Лысенко:

«Причин, почему в Арамилском городском округе ведется уборка тополей, на самом деле несколько. Одна из них заключается в том, что эти деревья очень хрупкие. Стареют они быстро, кроме того, у некоторых людей действительно есть аллергия на тополиный пух. Но мы не пилим все тополя подряд – работа ведется по заявлениям жителей, и список на этот год достаточно внушительный. В своих заявлениях жители указывают причину, по которой необходимо убрать тополь: либо во время сильного ветра с него падают ветки, либо он запутан в проводах. Всегда есть какие-то объективные факторы, с учетом которых принимается решение спилить дерево. В прошлом году мы убрали 74 тополя, в этом году их уже 105. Взамен садятся новые деревья, не так давно это было сделано на улице 1 Мая и рядом с городской больницей. На следующий год планируем привести в порядок улицу Карла Маркса, но не рубить деревья под корень, а провести обрезку крон».

Письмо в редакцию

